

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2023. 12. 14.

Javaslat közterületi hulladékgyűjtő edények és kosarak ürítésére vonatkozó vállalkozási keretszerződés megkötésére 2024. évre

Előadó: a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő: Beéry Réka Városüzemeltetési Osztály vezetője
Magyar Kamilla ügyintéző

Meghívott: Dunanett Nonprofit Kft. képviselőjében Bencsik István László ügyvezető igazgató

Véleményező bizottságok:

Pénzügyi, Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság 2023. 12. 13.
Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság 2023. 12. 13.

Az előterjesztés rövid tartalma:

Jelen előterjesztés 2024. évre a Dunanett Nonprofit Kft. és DMJV Önkormányzata között létrejövő vállalkozási keretszerződés megkötésére tesz javaslatot. 2023. 12. 31. napján lejár a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Dunanett Nonprofit Kft. között megkötött közterületi hulladékgyűjtő edények ürítésére vonatkozó vállalkozási szerződés. A tevékenység folyamatosságának biztosítására új vállalkozási keretszerződés megkötése szükséges.

Az előterjesztés előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Városüzemeltetési Osztály Iktatószám: KP/44532-2/2023
Ügyintéző neve: Magyar Kamilla Ügyintéző telefonszáma: 25/544-189
Ügyintéző aláírása: Osztályvezető aláírása:

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok:
Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy: Nyáradi Anna s. k.
Leadás dátuma: 2023. 12. 06. Ellenőrzés dátuma: 2023. 12. 06.
Észrevétel: Van/Nincs
Amennyiben van:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:
Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy: Hajgató Zita s. k.
Leadás dátuma: 2023. 12. 06. Ellenőrzés dátuma: 2023. 12. 06.
Észrevétel: Van/Nincs
Amennyiben van:

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy: Dr. Petánszki Lajos s. k.
Leadás dátuma: 2023. 12. 06. Ellenőrzés dátuma: 2023. 12. 06.
Törvényességi észrevétel: Van/Nincs
Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány: egyszerű/minősített

A tárgyalás módja: Nyílt/Zárt ülés

Egyéb megjegyzések:

Javaslat

Javaslat közterületi hulladékgyűjtő edények és kosarak üritésére vonatkozó vállalkozási keretszerződés megkötésére 2024. évre

Tisztelt Közgyűlés!

A Hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban Ht.) 33. § (5) bekezdése alapján: A települési önkormányzat az Mötv. 13. § (1) bekezdés 5. pontjában foglalt köztisztasági feladatok ellátása körében a közterületi kihelyezett gyűjtőedényekből vagy egyéb módon a közterületről összegyűjtött települési hulladék kezeléséről a 31. § (2) bekezdés a) pontban foglaltak alapján gondoskodik. A Jogszabályi kötelezettség alapján Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának a Dunanett Nonprofit Kft.-vel vállalkozási keretszerződést kell kötnie a 2024. január 01. – 2024. március 31. közötti időszakra, annak érdekében, hogy a Ht.-ben foglalt jogszabályi kötelezettségéről gondoskodni tudjon.

A Dunanett Nonprofit Kft. által a 2024. évre benyújtott árajánlat a határozati javaslat 1. számú mellékletét képezi. A szolgáltató árajánlata szerint a közterületi hulladékgyűjtő edények üritésének bekerülési költsége 2024. évre vonatkozóan 140.017.414.-Ft, ami a hulladékgyűjtő edények számának 3,5%-kal történt gyarapodása, valamint ezzel összefüggésben a ténylegesen elszállított hulladék mennyiségének növekedése és a várható üzemanyag és munkabér költségek emelkedése miatt 2,6%-al magasabb a 2023. évi költségnél. A mérsékelt árnövekedés oka, hogy a Ht. 53/A §-a alapján az állam a hulladékgazdálkodási közfeladat gyakorlásának jogát koncesszióba adta a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. (Koncessziós Társaság) részére, melynek következtében a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás már nem kötelező önkormányzati közfeladatként, hanem állami közfeladatként kerül ellátásra, így a hulladék kezelésének és ártalmatlanításának költségét a Dunanett Nonprofit Kft. árajánlata 2024. évre vonatkozóan már nem tartalmazza.

Ezzel összefüggésben tájékoztatjuk a T. Közgyűlést, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a köztisztaságból származó egyes települési hulladék átvételére és kezelésére vonatkozóan a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.-vel külön szerződést kötött 2023. évben, így a hulladék átvételének és kezelésének költségeit az Önkormányzatnak már közvetlenül a Koncessziós Társaság részére kell megtérítenie.

Tájékoztatjuk továbbá a T. Közgyűlést, hogy a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. 2023. második felében a hulladékok átvételének és lerakásának díját még nem számlázta ki az Önkormányzat részére, ezért ezen költségek csak nagyvonalúan becsülhetők. Mivel a lerakói és gyűjtési díjak egymáshoz viszonyított aránya és ezek tényleges 2024. évi költsége jelen előterjesztés elkészítésekor még nem ismert, ezért a fenti közfeladat folyamatos ellátásnak biztosítására a Dunanett Nonprofit Kft.-vel a következő év első három hónapjára külön vállalkozási szerződés megkötését tartjuk indokoltnak a szolgáltató által a 2024. évre benyújtott árajánlat alapján, melynek 3 hónapra (január, február, március) vetített értéke: $140.017.414.-\text{Ft}/12 \text{ hó} \times 3 = 35.004.353,5.-\text{Ft}$, kerekítve 35.004.350.-Ft.

A fentiekből következik, hogy 2024. április 01. napjától a szolgáltatással összefüggő költségek ismeretének birtokában újabb vállalkozási keretszerződés előterjesztésére fog sor kerülni.

A vállalkozási keretszerződés megkötését követően a közszolgáltató köteles a jogszabályi előírásoknak megfelelően elvégezni a szolgáltatást.

A szolgáltatás költségének a fedezetet Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetés tervezetében biztosítja.

Az előterjesztést a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság és az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság tárgyalja.

Mivel az előterjesztést a bizottságok a közgyűlési postázást követően tárgyalják, a bizottságok véleményeit a bizottsági elnökök a közgyűlésen szóban ismertetik.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének

...../2023. (XII. 14.) határozata

a közterületi hulladékgyűjtő edények és kosarak üritésére vonatkozó vállalkozási keretszerződés megkötéséről 2024. évre

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megkötö a határozat 1. számú mellékletét képező köztisztasági vállalkozási keretszerződést 2024. január 01. és 2024. március 31. közötti időszakra bruttó 35.004.350.-Ft azaz bruttó Harmincötmillió-négyezer-háromszázötven forint összegben a DUNANETT Nonprofit Kft.-vel.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy a DMJV közigazgatási területén végzett közfeladatok ellátására bruttó 35.004.350.-Ft-ot hagy jóvá, mely kötelezettségvállalás fedezetét a 2024. évi költségvetésben biztosítja.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesterét, hogy a DUNANETT Nonprofit Kft.-vel az 1. pontban jóváhagyott keretszerződést írja alá.

Felelős: - a szerződés aláírásáért:
polgármester
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
a városüzemeltetési osztály vezetője

Határidő: 2023. december 31.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a 2. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2024. évi költségvetés tervezése során vegye figyelembe.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
a jegyző
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért
a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: 2024. évi költségvetés tervezésének időpontja

5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesterét a határozat közlésére

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
a polgármester
- a határozat közlésében való közreműködésért:
a városüzemeltetési osztály vezetője

Határidő: 2023. december 31.

Dunaújváros, 2023. december 14.

Tóth Kálmán s.k.

**a pénzügyi, gazdasági és város-
üzemeltetési bizottság elnöke**

Tóth Kálmán s.k.

**az ügyrendi, igazgatási és jogi
bizottság elnöke**